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PODNESAK 
 

 
Dana 20. srpnja 2020. godine održano je ročište radi izjašnjavanja o prijedlogu za otvaranje 
stečajnog postupka i rasprave o uvjetima za otvaranje stečajnog postupka nad Dužnikom. 
 
Na predmetnom ročištu vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA predložila je da stečajni upravitelj od 
računovodstva dužnika zatraži podatke u čemu se sastoji imovina navedena u bilanci na dan 
31.12.2028. godine.  
 
Privremeni stečajni upravitelj zatražio je sljedećeg dana od bivšeg računovodstva Dužnika 
dostavu podataka koje je istaknuo stečajni vjerovnik REPUBLIKA HRVATSKA. 
 
U očitovanju računovodstva upućenog privremenom stečajnom upravitelju dana 25. kolovoza 
2020. godine računovodstvo je samo ponovo dostavili bilancu na 31.12.2018. godine uz dodatno 
obrazloženje da se pod ugostiteljskom opremom smatra rabljena oprema caffe bara koji je bio 
preuzet u najam; pod financijskom imovnom dane pozajmice, a pod zalihama materijal 
ugostiteljskog objekta (piće i ambalaža). 
 
Također je istaknuto da kako je raskinuta suradnja s društvo TINA d.o.o. zbog neplaćanja usluga 
računovodstva da se isti ured više ne kontaktira. 
 
Uzimajući u obzir da dugotrajna imovina predstavlja programsku oprema - kasa te ugostiteljsku 
opremu vrijednosti na dan 31.12.2018. godine 32.268,51, privremeni stečajni upravitelj je 
mišljenja da ista nije unovčiva za knjigovodstvenu vrijednost jer sam programska oprema nije 
tržišno vrijedna (realno se ne očekuje da bi netko kupio program kase za ugostiteljstvo koji je star 
više godina), a rabljena ugostiteljska oprema teško da može pronaći kupce na tržištu za značajniju 
vrijednost. 
 
Isto tako, zalihe koje se sastaje u piću i ambalaži teško da zaista postoje uzimajući u obzir izjavu 
zastupnika po zakonu da Dužnik nema pokretne imovine. Također, teško da bi pića koja su 
skladištena više od dvije godine bila adekvatna za konzumaciju pa time postigla i neku značajniju 
tržišnu vrijednost. 
 
Glede pozajmica, radi se o imovini za koju bez uvida u poslovnu dokumentaciju privremeni 
stečajni upravitelj ne može ocijeniti njihov veritet i bonitet, a sve i da se to utvrdi, za utuženje 
tražbina potrebno je poduzeti radnje pokretanja parničnih postupaka, što zahtjeva prethodno 
predujmljivanje troškova postupka. 
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Uzimajući navedeno u obzir, privremeni stečajni upravitelj ostaje pri svom prijedlogu u izvješću 
od 20. lipnja 2020. godine te predlaže sudu postupanje u skladu s člankom 132. Stečajnog zakona 
(„Narodne novine“ br. 71/15, 104/17) jer imovina kojom bi stečajni upravitelj raspolagao nakon 
otvaranja stečajnog postupka, a koja bi se realno brzo mogla unovčiti, ili ne postoji ili njena 
vrijednost ne bi bila dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka. 
     
 
 

Loris Rak,  
privremeni stečajni upravitelj 
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